Resolvemos los problemas propuestos empleando la

SUSTRACCION

1. El abuelito de Mario tiene 35678 bs, de los
cuales su hijo le pide prestado la suma de
13560 bs. <Cuanto de dinero le quedara al
abuelito, después del préstamo?
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Escribe el resultado de
35678 la sustraccion.

13560
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2. Juan salio a pagar los servicios basicos de su
casa, para el agua pagé 70 bolivianos, para la
luz pagé 125 bolivianos y para el teléfono pago
89 bolivianos. ¢Cudnto de dinero le sobré a
Juan si él llevé 500 bolivianos?

Escribe el resultado de
la sustraccion.

[

Roy 007 - 2020



Martina emplea un capital de 7450 bolivianos
para comprar prendas de vestir, al terminar
con la venta de las prendas, ella obtiene 9670
bolivianos. <¢Cudnto serd la ganancia que
obtuvo Martina?

9670
7 450 la sustraccion.

Escribe el resultado de
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4. Delia tiene un ahorro de 2500 bolivianos, los
cuales dispondra para la compra de alimentos,
comprara 5 quintales de arroz con 1200
bolivianos, un quintal de azicar con 210
bolivianos 10 litros de aceite con 80
bolivianos. Al terminar con las compras,
¢Cuanto de dinero tendra Delia?
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2500 Escribe el resultado de
1 4900 la sustraccion.
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